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Ata da 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na E.M.E.I. Professora Maria Alba de Freitas, sito à 

Rua Minas Gerais S/N, Jardim Primavera, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas 

Gerais, conforme a Portaria nº 29/2022, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal 

em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador Evanice Vieira Silva, com a 

presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de Moura, Jéssica Aparecida Silva 

Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio 

José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou 

aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em 

nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento da ata da 36.ª Sessão Ordinária e pediu 

anuência para dispensar a leitura, a ata aprovada nos termos do art. 35, do Regimento 

Interno, não teve retificação. O senhor presidente Evanice Vieira Silva passou a palavra 

ao vereador inscrito para falar no pequeno expediente, o senhor vereador João 

Bernardes agradeceu a diretora da escola por emprestar o espaço e parabenizou os 

organizadores do evento festival sertanejo. 

Ordem do Dia: discussão e votação das Emendas de números 01 e 02 ao 

Projeto de Lei nº 21, de 30 de agosto de 2022, que “Estima a receita e fixa a despesa 

do município de Munhoz/MG para o exercício financeiro de 2023”, o senhor 

presidente declarou que as emendas estavam abertas para a discussão, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que foi proposto 10% e 17% e é 

contra as emendas porque o prefeito vem trabalhando com o limite de 30% que os 

vereadores aprovaram e que agora não quer engessar o prefeito que nesses dois anos 

teve a margem de 30% para trabalhar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que hoje haverá uma sessão extraordinária porque foi pedida uma 

suplementação para pagar o retroativo das professoras e que foi quase um mês para 

colocarem em votação, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que se não houvesse cobrança da classe das professoras e mais um ofício do Executivo 

só iam votar o projeto no dia 21, teria fechado a folha de pagamento e as professoras 

não receberiam o retroativo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que está falando das professoras porque estão presentes, mas que há 

outras coisas, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que os 
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vereadores demoraram quase um mês para aprovar um projeto e falam que se colocar 

10%, o prefeito pode pedir urgência a qualquer momento que vão aprovar, mas que se 

cada vez que o prefeito pedir para gastar com alguma coisa demorar um mês para 

aprovar vai dificultar o trabalho, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que ela não está aqui para ser pedra e atrapalhar o município, que se o 

prefeito trabalha com 30% que os vereadores aprovaram, eles tem competência para 

fiscalizar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que mantém 

29% que o prefeito pediu e é contra 10%, o senhor vereador João Bernardes comentou 

que conversou com o prefeito que havia conversado com a contadora que disse que 

17% não era muito bom, mas ajudava, o senhor vereador João Bernardes comentou 

que como não houve consenso de 17% entre os vereadores, ele é contra os 10% e vai 

votar 29% que veio da prefeitura, o senhor vereador João Bernardes citou o desastre 

com a praça da cidade e a lei sobre o valor recebido da defesa civil, o senhor vereador 

João Bernardes comentou que os vereadores podem reunir rápido, mas que talvez 

esse rápido não seja o suficiente que o município precisa, o senhor vereador João 

Bernardes pediu a retirada da Emenda nº 02, de sua autoria, o presidente Evanice 

Vieira Silva deferiu o pedido, em seguida, o senhor presidente declarou que a Emenda 

nº 01 de autoria dos vereadores Cristina Ramos de Moura e Márcio José de Moura 

Bueno estava aberta para única votação, a Emenda foi aprovada por cinco votos, 

votado a favor os vereadores Cristina Ramos de Moura, José Cláudio Pires Cardoso, 

Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa 

e votando contra os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes e José 

Natalino Pereira. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 21, de 30 de agosto de 2022, que 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o exercício 

financeiro de 2023”, alterado pela Emenda nº 01, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 24, de 19 de outubro de 2022, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse 

projeto é a suplementação que o Executivo tem que fazer para pagamento dos salários 

dos agentes de saúde e que seu o voto é a favor, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 25, de 19 de outubro de 2022, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 
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providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse é o 

mesmo projeto, que foi mandado separado e que é de suplementação para a aquisição 

de combustíveis, remédios e várias coisas e que o seu voto é a favor, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 26, de 19 de outubro de 2022, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse 

projeto é para fazer o pagamento retroativo das professoras e que se o presidente não 

convocasse a reunião para hoje, estava marcado para o dia 21 e não conseguiriam 

receber esse mês porque já fecharia a folha de pagamento da prefeitura, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o seu voto é a favor, o senhor 

presidente Evanice Vieira Silva agradeceu as professoras e comentou que a sessão 

estava marcada para o dia 21, mas que como seria fechada a folha de pagamento 

marcaram hoje para liberarem o projeto, em seguida, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 28, de 09 de novembro de 2022, 

que “Altera a redação do inciso I do art. 2º da Lei nº 788, de 22 de novembro de 2021, 

que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Munhoz para o exercício 

financeiro de 2022”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes comentou que é a favor e que como está 

sobrando dinheiro podem usar para mais obras e no que o município está precisando, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse projeto é 

muito importante, que os vereadores aprovaram 30% para o prefeito trabalhar e que 

agora o prefeito está pedindo 5% a mais, 35% porque o município não esperava 

arrecadar tanto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

significa que a cidade está crescendo e movimentando, mas que o prefeito não pode 

usar esse dinheiro se não passar pela aprovação dos vereadores e que se negarem 

hoje é preciso fazer o pedido de suplementação com urgência, marcar sessão 

extraordinária e vir votar, mas que o tempo dos vereadores não batem com a urgência 

do Executivo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não 

há problema aprovarem esse 5% a mais, que podem fiscalizar do mesmo jeito e que 

não vão atrapalhar o andamento do município, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que tem uma estimativa que vai ser recebido dois milhões até 

o final do ano, que não significa que o prefeito vai gastar os dois milhões, mas que 

significa que se aprovarem o prefeito vai ter autonomia para usar esse dinheiro da 
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melhor forma, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que tem 

o décimo terceiro e várias coisas para serem pagas e que não sabem como vai ficar até 

o final do ano, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

advogado da Câmara é favorável ao projeto, que não tem nada de errado e que existe 

uma recomendação do Tribunal de Contas para que o município utilize apenas 30%, 

mas que o prefeito pediu 35% e é apenas uma recomendação e que se a prefeitura 

consegue justificar o porque está pedindo a mais não está contra lei, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que pode ser que alguém fale que 

não teve planejamento da Prefeitura, mas que a Prefeitura planejou os gastos num 

valor e recebeu a mais, que não foi falta de planejamento e que a prefeitura arrecadou 

dinheiro a mais, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a 

inflação chegou a 12%, que teve reajustes, aumento de combustível e que são várias 

coisas, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou que os 

vereadores entram em recesso e se tiver uma coisa rápida e demorarem para aprovar, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que conseguem 

fiscalizar o 5% a mais e que o seu voto é a favor, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que a respeito desse projeto é um pouco complicado e que 

não é tão simples, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que o 

projeto não fala de décimo terceiro, que na última reunião foi julgado de muitas coisas 

e que quando foi se defender de coisas mentirosas, não deixaram ele falar e teve que 

encerrar a sua fala por não poder falar, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

comentou que o projeto não fala de décimo terceiro e não fala de pagamento de 

professores que é do FUNDEB, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que o outro projeto que foi aprovado era para pagar retroativo dos professores e 

questionou o porquê foi marcado no final do ano e não feito antes, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que foi espalhado jornal na cidade e perguntou 

aos senhores vereadores se foi a fala dele, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou que do mesmo jeito que a pessoa se sentiu ofendida, ele também se 

sentiu ofendido, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que se 

chamar a mesa diretora de mau caráter pode e que se agredir uma outra vereadora 

dentro da Câmara pode, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que 

um argumento que ele tem é que quando foi feito um projeto para fazer pintura das 

escolas, dos prédios e das dependências da Prefeitura foi feito um valor absurdo de R$ 

1.199.820,00 e que esse valor poderia ser feito sem ser passado pela Câmara, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima comentou que a nova lei de licitações prevê um 

valor estimativo, que não quer dizer que vai ser pago isso e questionou o porquê 

retiraram o projeto e fizeram outro de trezentos e poucos mil, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que não é que não queiram aprovar para que seja 

gasto esse dinheiro que o município vai receber a mais e fez uma comparação com a 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

antiga gestão, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que o município 

está arrecadando bem mais e questionou o porquê não é pago melhor os funcionários 

e os motoristas, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que foi 

mandado um projeto para a Câmara para que fosse pago os motoristas de forma 

irregular e que segundo a lei não pode, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

comentou que esse projeto não foi votado, que fizeram uma emenda no projeto e 

questionou o porquê do prefeito retirar o projeto, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima sugeriu pagar melhor os motoristas e comentou que o município tem 

condições de fazer muita coisa, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

sobre a gestão do ex-prefeito, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que o vereador tem que fiscalizar, que tem que saber o que vai ser votado e não 

aprovar mais 5% sem saber aonde vai ser usado, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que ele analisa em cima do projeto da pintura, que quando 

pede algum relatório demora para ser respondido e que convocou o secretário de 

obras que não compareceu, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que o município vai arrecadar e quer que seja implantado aonde for melhor, que é o 

prefeito quem vê e que o vereador não pode fazer projeto que crie gastos para o 

município, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que quando foram 

colocar o orçamento impositivo foram jogados contra a população, que estariam 

fechando o plantão 24h, mas que em fevereiro votaram para ser pago o plantão 24h, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que vereador não pode fechar 

plantão noturno e que quando foram cobrar sobre a sala de raios-x foram ameaçados 

de chamar a polícia para eles e chamados de tropa, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que esse projeto é muito importante, mas querem saber 

onde vai ser gasto, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi rejeitado por cinco votos, votando contra 

os vereadores Cristina Ramos de Moura, José Cláudio Pires Cardoso, Márcio José de 

Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa e votando a 

favor os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes e José Natalino 

Pereira.  

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, a senhora vereadora 

Cristina Ramos de Moura comentou que querem trabalhar fiscalizando, que o dinheiro 

vai ser usado pelo município, mas que a única mudança que vai ter é que vai ter que 

ser passado pela Câmara de vereadores, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que não falou que não vai ser pago o décimo terceiro, que está 

falando que para esse 5% o prefeito vai ter autonomia para usar esse dinheiro para 

pagar o décimo terceiro ou o que ele achar necessário, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins questionou se era 30% e agora 10% porque querem fiscalizar o 
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município, que então nesses dois anos não fiscalizaram e que não tem lógica essa 

justificativa, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou que se 

toda vez que o Executivo precisar de alguma coisa ter que ficar um mês esperando 

como vai trabalhar, que não importa se fosse outro prefeito e que tem que pensar no 

bem da população, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

falaram que não vão aprovar porque não sabem aonde vai gastar, mas que tiveram 

uma reunião com a contadora da prefeitura que falou que não especificou aonde vai 

ser gasto essa arrecadação a mais porque ela não sabe aonde vai ser gasto pois tem 

dois meses para fechar o ano e não sabe se vai precisar para pagar funcionário, se vai 

ser para pagar médico ou o que vai fazer, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que a contadora deixou claro na reunião que qualquer dúvida ela 

está disposta a falar e que não se sabe o quanto vai arrecadar e aonde vai gastar, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é falta de 

interpretação sim, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

quando o vereador falou de um jornal que está sendo espalhado pela cidade, que o 

jornal é o registro da cidade de Extrema e região que chega até Bragança e que 

infelizmente Munhoz está passando vergonha mais uma vez por causa desse caso, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é só assistir a 

reunião que vão ver se falou ou não e questionou se ela é obrigada a ouvir isso e as 

mulheres porque não falou o nome dela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que quando foi questionado, o vereador respondeu que não citou 

nome, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se não citou 

nome, não falou dela, falou de todas mulheres, inclusive das vereadoras que estão 

sentadas aqui, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

estão passando vergonha na região inteira, que não foram eleitos para fazerem essa 

vergonha e sair no jornal que vereador fez discriminação contra as mulheres e que não 

é só contra ela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

vereador se sentiu ofendido e questionou o que ofendeu ele porque ela não citou o 

nome dele, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na 

última reunião perguntou a posição do presidente porque ele é a autoridade para 

representar a Casa, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

quando o vereador falou que uma vereadora agrediu a outra, ele estava falando dela e 

que quando aconteceu isso eles a cassaram, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins perguntou ao presidente o que ele vai fazer em relação ao que o 

vereador falou, o presidente Evanice Vieira Silva comentou que o vereador usou um 

termo que não foi a palavra dele e que quem falou foi o prefeito, o presidente Evanice 

Vieira Silva comentou que a palavra que ele usou não foi direcionada a ele e que foi o 

próprio prefeito que falou isso, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

pediu desculpas a vereadora Rosemar porque vai dar um exemplo e questionou que se 
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ouvisse uma suposição de que a vereadora traiu o marido dela, se lhe daria o direito 

de chegar na Câmara e falar isso dela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins falou ao presidente que foi isso que ele falou que o vereador fez, que ele 

ouviu o que o prefeito falou para ele e se achou no direito de repetir, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a vereadora Rose já foi 

casada e que se tivesse ouvido falar isso, por mais que seja mentira porque ela nunca 

ia trair o marido dela, se daria o direito de falar isso para ela ao vivo na reunião, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou o que ela tem o que 

haver com a vida da vereadora Rosemar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins perguntou ao presidente o que ele vai fazer em relação a isso e se concorda 

com o que o vereador Robinho fez, o senhor presidente Evanice Vieira Silva respondeu 

que não tem que tomar decisão sobre isso, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins perguntou ao presidente quem vai tomar decisão então, o senhor presidente 

Evanice Vieira Silva respondeu que vai ficar da forma que está, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que apesar da sua indignação, hoje ficou 

mais indignada, que o presidente está ali para representar a Casa e acha normal o que 

o vice falou e que ainda falou que foi o prefeito que falou, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que amanhã vai ter uma conversa com o prefeito 

porque vão ter que provar que o prefeito falou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que o que ouve fora da Câmara não dá o direito de vir julgar a 

vida das pessoas aqui e que o presidente e o Robinho não estão na posição de julgar 

ninguém, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que sobre as 

pinturas é uma estimativa e que se é estimativa, não é que vai gastar é que ele pode 

usar e perguntou ao vereador Roberson se ele sabia falar qual foi o valor usado, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que sobre o posto de 

saúde em nenhum momento foi falado que os vereadores iam fechar o posto de saúde 

e que foi falado que a emenda impositiva ia atrapalhar o trabalho do Poder Executivo, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou que se a emenda 

impositiva é tão importante porque não continuou com o posicionamento, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima citou cidades que possuem o orçamento 

impositivo, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre a 

necessidade da manutenção da iluminação pública no bairro Ribeirão Fundo, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima comentou que muitas demandas da cidade ele não 

fica sabendo porque não chega até ele e que é importante quando os vereadores 

fazem indicações porque muitas vezes estão mais próximos da população da cidade e 

eles muitas vezes mais próximos da população do sítio, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou sobre o campo de futebol e o asfalto do bairro Ribeirão 

Fundo, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que tem que fazer a 

sua defesa a respeito do acontecimento já que o presidente da Câmara acabou de 
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falar, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que ele não colocou 

quem falou a voz e que falou que o presidente estava junto, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que a sua fala de maneira alguma foi uma ofensa 

as mulheres que as mulheres chegam a algum lugar com órgão genital, de maneira 

alguma, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que também ficou 

assustado e indignado da maneira que foi falado a ele, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que só porque ele não tem, ele não é vereador e que só 

porque ele não é mulher, ele não pode fazer as cobranças do município, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima comentou que já que ele foi sexista em sua fala o 

que pode dizer daquilo que ele sentiu e que gostaria que as vereadoras mulheres 

falassem a respeito disso, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que 

é membro da comunidade Javé Nissi com muito orgulho, que entrou para política e 

que no panfleto da campanha falou que não prometeria nada, mas que se fosse eleito, 

seria uma pessoa que estaria a disposição da população, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que isso ficou mal para ele porque foi jogado na rede social 

de maneira equivocada, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que a 

pessoa não convive com ele, que não sabe da sua índole e que é só pegar dentro da 

cidade de Munhoz nas redes sociais dele e ver se ele tem calúnia com as pessoas, ver 

se ele foi condenado ou julgado em algum momento na justiça por caluniar alguém, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que sabe que tem gente que foi 

e que o João foi uma das pessoas que foi caluniada, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que é para ver se ele para ser eleito parou de frente da 

máquina para a máquina não fazer o serviço e ele crescer na política e se difamou o ex-

prefeito para ele ser eleito, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que é para pesquisarem sobre a vida dele e depois pesquisarem a vida de outras 

pessoas, aquilo que eles falam e depois tirarem suas próprias conclusões, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que gostaria de pedir a vereadora 

para não citar o seu nome como exemplo porque acha que não está na vez, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa falou ao vereador Roberson que naquele dia 

entendeu perfeitamente porque já sabia a história dele como a maioria de todos já 

sabia o que era e que ela não se sentiu ofendida e por ela o vereador está liberado, a 

senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que muito pelo contrário, 

que ela já viu a vereadora usando da posição e ofendendo e que muitas vezes também 

se sentiu ofendida, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa falou ao vereador 

Roberson que conhece a índole dele e sabe quem ele é, que entendeu perfeitamente 

as palavras dele e que foram más palavras naquele dia que foi falado, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que o acontecido, acontece nas 

reuniões e já se acostumaram, que estão fazendo feiúra faz dois anos e que tem 

vergonha de participar, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou 
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que não tem nenhuma Câmara como a deles, mas que é a função deles por quatro 

anos e tem que aguentar, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou 

que ela não se sentiu ofendida e teria vergonha se fosse conivente com esse tipo de 

coisa porque ela sabe da história, estava na reunião e participou, a senhora vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa comentou que não gosta que falem uma coisa e usem em 

benefício próprio, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins perguntou a 

vereadora Rosemar se o vereador não falou, a senhora vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa respondeu que ele falou, uma cidadã perguntou a vereadora Rosemar se ela 

conseguiu tudo o que tem com o cheiro, a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa 

respondeu que sente muito, mas não está trabalhando lá na ponte, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa pediu para lavrar em ata que a vereadora 

Jéssica a confunde, que não sabe se ela é funcionária do Executivo ou do Legislativo e 

quem a defende e paga o salário dela e quer essa explanação, a senhora vereadora 

Cristina Ramos de Moura comentou que o vereador Roberson cuidou da mãe dele, que 

encontrou a esposa dele na igreja e que é um menino de Deus, a senhora vereadora 

Cristina Ramos de Moura comentou que o vereador Roberson é um exemplo de ser 

humano e de homem, que nunca faltou com o respeito com mulheres e que nunca que 

ela ia julgar ele de outra maneira, a não ser defender a ele porque sabe o homem que 

ele é, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que na última reunião foi 

citado o nome de sua esposa que estava grávida perto de ganhar o bebê e que teve 

atraso na semana e precisou induzir o parto, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou que foi colocado como se ele maltratasse sua esposa e ele ficou muito 

aborrecido, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que em nenhum 

momento citou o nome Jéssica e falou que são coisas jogadas e distorcidas na rede 

social, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu para constar em ata 

que a vereadora Rosemar não fez inscrição para a tribuna, mas que o Robinho deu 

aparte para ela e que a vereadora Rosemar falou que não trabalha na ponte, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não tem nada haver com 

quem trabalha na ponte e tem respeito, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que gostaria que constasse em ata também exatamente as palavras 

que o presidente falou que não vai fazer nada em relação a fala do vereador Robinho 

porque foi o prefeito que falou para o vereador, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins perguntou ao senhor presidente como ele faz a deliberação para a 

tribuna porque sempre a coloca primeiro e por último o Robinho para atacar a ela e ela 

não ter direito a resposta, o senhor vereador João Bernardes comentou que sobre a 

fala do vereador Roberson naquele dia que ele não pode ouvir uma palavra na rua e 

trazer para a Câmara, o senhor vereador João Bernardes comentou que ele sente 

vergonha e que o vereador Roberson devia pensar no que falou.  

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Evanice Vieira Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

              Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                       Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

Cristina Ramos de Moura                                     Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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